

Letný stážista / stážistka 2021



Inštitút environmentálnej politiky

Pracovná ponuka

Staň sa súčasťou mladého tímu na Inštitúte environmentálnej politiky, získaj cenné skúsenosti a nauč sa niečo nové. Úlohou letného stážistu bude pracovať pod vedením seniora na zaujímavom a ucelenom projekte, ktorého výsledky budú publikované. Keďže naše letné stáže bývajú neplatené, snažíme sa poskytnúť reálnu prácu s pridanou hodnotou a výsledkami.

Názov pozície	stážista / stážistka ¹
Forma	neplatená stáž s možnosťou dlhodobej spolupráce
Dátum nástupu	najskôr 1.6.2021 po vzájomnej dohode
Deadline zaslania CV:	10.2.2021
Požiadavky	študent VŠ, analytické schopnosti, plynulá angličtina
Náplň práce	Závisí od aktuálnych potrieb, ale rozmyšľame napríklad nad: <ul style="list-style-type: none">▪ Rozšírením uhlíkovej kalkulačky o ovzdušie a vodu▪ Porovnaním emisií CO2 a znečisťujúcich látok pre vybrané trasy uskutočnené rôznymi dopravnými prostriedkami▪ Oplatí sa pre domácnosti investovať do zelených riešení? Cost-benefit analýzy zelených opatrení pre domácnosti (pripojenie na čistiareň, výmena žiaroviek, zatepl'ovanie, solárne panely na strechách,...)▪ Platia slovenské firmy dosť za znečisťovanie ovzdušia?

Tvoj výstup môže mať podobu štúdie, komentára či prezentácie. V minulosti stážisti pracovali na [komentári o Zelenom verejnom obstarávaní](#) alebo [o zachytávaní dažďovej vody](#) ako aj na [Uhlíkovej kalkulačke](#). Tvojou prácou môžeš aj ty prispieť k reálnej tvorbe environmentálnej politiky a efektívnejšiemu využívaniu verejných zdrojov.

Ak ťa ponuka zaujala, pošli svoje CV na iep@enviro.gov.sk s názvom pozície v predmete.

Inštitút environmentálnej politiky (IEP) je analytickým útvarom Ministerstva životného prostredia SR. Naším poslaním je poskytovať kvalitné a spoľahlivé analýzy a prognózy v oblasti životného prostredia pre slovenskú vládu a verejnosť.

Kontaktné informácie

iep@enviro.gov.sk

Ministerstvo životného prostredia SR
Inštitút environmentálnej politiky
Nám. Ľudovíta štúra 1
812 35 Bratislava
Slovenská republika

¹ IEP podporuje rovnosť príležitostí na pracovisku bez ohľadu na pohlavie, rasu, vek či vyznanie.